

---

The following correction to be made by **Councillor Neale** to his supplementary question in the minutes at Appendix A, Question 6, Supplementary Question as follows: by deleting the phrase after “**£millions**” and replacing it with, the following: **“it should therefore be like London where the aim was for 50 per cent of affordable housing”**

The complete sentence will therefore read as follows:

“Councillor Neale by way of a supplementary question said that the council had only received 10 per cent of affordable housing and was therefore missing out on £millions: it should therefore be like London, where the aim was for 50 per cent of affordable housing.”